
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
ELOUVOR

Ilustríssimo Senhor

1° Secretário da Câmara Municipal de Ipameri.

O Vereador signatário desta, com a adesão dos demais 

Vereadores, que o presente subscrevem, nos termos regimentais e após 

aprovação plenária, propõe a Moção de Congratulações e Louvor pela 

comemoração do “Dia das Mães” que será comemorado no próximo dia 14 

de maio.

“MÃE, A MAIS BELA CRIATURA”

Há sempre um pensamento que traz lembranças de cuidados, 

afeições que nos refletem nossas Mães.

Cada um de nós carrega consigo o sinal desse amor e lembra- 

se da ternura tão impossível de ser removida do nosso coração.

Mesmo quando nossos cabelos já estão brancos, ainda 

permanecem as distantes memórias e o forte desejo de ver, mais uma vez, 

essa mulher que tem o amoroso nome de mãe. Seu nome é uma fonte de 

leves pensamentos, de generosidade, de serenidade e de amor.

Sempre falamos de forma diferente da nossa mãe e 

enfatizamos seus méritos de grande companheira, a adaptação da música 

“Trem Bala”, pela Cantora Ana Vilela, para o Dia das Mães, nos faz refletir 

sobre nossas mães e.enquanto você como mãe.

Não é sobre ter todas as pessoas do mundo ora si. É sobre 

saber que em algum lugar, alguém zela por ti. É sobre desde cedo 

aprender a reconhecer a sua voz. É sobre o amor infinito que sempre 

existiu entre nós. É saber que você está comigo nos momentos que eu
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mais preciso ora me acompanhar. Então fazer valer a pena cada verso 

daquele poema sobre o que é amar. Não é sobre chegar no topo do mundo 

e saber que venceu. É ver que você me ajudou a trilhar cada caminho 
meu. É sobre ter abrigo e fazer morada no teu coração. E se eu precisar 

você sempre irá estender sua mão. A gente iá passou por tudo, qual seria 

a graça da vida sem você aqui. Pra ser o meu porto seguro. Presente que 
a vida me deu logo que eu nasci.

Não é sobre tudo o que o seu dinheiro é capaz de comprar. E 

sim sobre cada momento que juntas podemos passar. Contigo aorendi que 

o mais importante é ser do que ter. E pelo o que eu me tornei só tenho a te 

agradecer. Você me segurou no colo, sorriu e entendeu realmente o que 

era amar. E eu. desde o primeiro dia, tão pequena iá soube que em ti podia 
confiar.

Para vocês a mais sincera admiração, o mais grato amor e o 

mais profundo respeito, temos um débito moral incalculável com que nos 

concebeu.

E, ao final, REQUEREMOS que sejam adotadas as 

providências habituais para publicação e divulgação da presente 

manifestação.

Vereador

Luciano Carneiro Machado
Vereador

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado

dias do mês maio do ano de 2017

Douglas Evangelista Troncha
Vereador

Luísa Pires
Vereadóra Luísa d
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(Continuação da Moção ao Dia das Mães)
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